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Након неуспјеха на квалификационом турниру за пласман у Лигу шампиона, рукометаши
Борца окрећу се обавезама у петој по реду сезони Газпром лиге. Прва три меча
изабраници Игора Рађеновића одиграће на гостујућем терену, а први од њих на
распореду је сутра (19 часова) у Суботици, гдје ће се троструким освајачима дупле круне
у БиХ супротставити Спартак, који је у досадашњем току лиге одиграо већ 3 утакмице.

  

      

  

- Суботичани су поражени на два тешка гостовања, код Мешкова и Татрана, док су
прекјуче успјели да освоје бод на гостовању у Новом Саду (27:27), иако су 15 минута
прије краја имали заостатакод шест голова (20:14), што говори да су добра и чврста
екипа предвођена одличним тренером. Спартак дочекује сутрашњу утакмицу уморан
од ритма сриједа-субота, док смо ми истрошени након турнира за пласман у Лигу
шампиона. Међутим, даћемо све од себе да побиједимо на старту Газпром лиге,
претходних дана смо акценат у раду ставили на психолошки повратак екипе, па ће
резултат показати да ли смо у томе успјели  – рекао је тренер Борца Игор Рађеновић
на данашњој конференцији за новинаре.

  

Појачање Борца из редове београдске Црвене звезде, бек Никола Милошевић, истиче
да побједа неће доћи у питање уколико "црвено-плави" понове игру сличну оној из првих
40 минута меча са Горењем на туринри у Добоју.

  

- Уколико у Суботици будемо играли 60 минута као што смо играли 40 против
Горења, вјерујем да ћемо стићи до бодова. Екипа Спартака није пуно промијењена у
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односу на прошлу сезону, довели су новог играча само на позицији десног крила, а
највећа опасност пријети од лијевог крила и бека  Слободана Чупића и Бојана Жуп
ањца
– рекао је Милошевић.

  

{youtube}dEqps6NL358{/youtube}

  

Сутрашњу утакмицу ће пропустити Мирко Микић и Милош Њежић због повреде, с тим
што ће Микић путовати са екипом на утакмицу, те Младен Бојиновић, који је због
приватних обавеза морао да отпутује у Француску. Ратко Николић и Бранислав
Обрадовић су ровити, али ће наступити у сутрашњој утакмици.
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